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 Rijeka,  13. travnja 2007. 
 
 
 
Predmet: Dan primorsko-goranske županije  
    - PRIOPĆENJE - 
 

Svečanom akademijom 13.travnja 2007. godine u HKD-u na Sušaku, Primorsko-
goranska županija obilježila je 14. godišnjicu svoga osnutka.  

Tom su prigodom  dodijeljene su godišnje županijske nagrade te nagrada za 
životno djelo koju je ove godine  dobio književnik i publicist Giacomo Scotti.  
Dobitnici godišnjih nagrada su Pomorski fakultet u Rijeci te Udruga darovitih 
informatičara iz Rijeke, točnije autorski ti Urban Development. 
 

Giacomo Scotti zahvalio se u ime nagrađenih ističući  ponos što živi i radi  u regiji 
koju karakterizira zajedništvo ljudi, suživot, multikulturalnost i višejezičnost. Ova je 
regija, naglasio je Scotti, prepoznatljiva kao mjesto susreta alpsko- mediteranske 
Europe. Inače, Scotti je nagradu dobio ne samo zbog književnog rada već i zbog 
kulturnih veza koje je uspostavio između talijanskog i hrvatskog naroda te  rada na 
promicanju antifašizma.  
 

U svom tradicionalnom govoru župan Zlatko Komadina  naglasio je kako  
komparative, geostrateške i geoekonomske prednosti naše županije treba pametno 
iskoristiti  za postizanje visoke zarade, čisti okoliš, dobru zaposlenost, ugodan i zdrav 
život uz dobar životni standard  stanovništvu.  Izrazio je zadovoljstvo  zbog trenda 
smanjenja  broja nezaposlenih u županiji istaknuvši kako je  u posljednjih 5 godina taj 
broj smanjen za gotovo sedam tisuća. Županija se, rekao je župan, zalaže za što hitnije 
cestovno povezivanje  sa zapadnom i srednjom  Europom, poticanje  obrazovanja i 
omogućavanja zapošljavanja mladih. Također se zalažemo za  rješavanje pitanja 
zbrinjavanja otpada, a za takve je projekte  važno uvođenje  novih tehnologija koje su,  
rekao je župan,  poželjne  i u još jednoj, za našu županiju, ali i cijelu državu, važnu 
industrijsku granu- brodogradnju. S obzirom da ta industrija  zapošljava 20 tisuća ljudi u 
Hrvatskoj  i još tridesetak tisuća radnika u tri i pol tisuće kooperantskih tvrtki i da od nje 
živi 250 tisuća ljudi, potrebno je što brže osmisliti i provesti restrukturiranje 
brodogradilišta.  To je zadatak države, no zabrinjava nas sporost i kolebljivost na tom 
planu i nepovjerenje u vlastite stručnjake koji su sposobni ponuditi prihvatljiva rješenja 
za hrvatsku brodogradnju, zaključio je župan.    

 
Naša vizija jest postati vodećom županijom u Hrvatskoj jer zato imamo sve 

potrebne uvjete, poručio je sa svečane akademije župan Zlatko Komadina.  
 

  U ime Hrvatskog sabora na svečanoj je akademiji prisustvovao  njegov 
potpredsjednik Mato Arlović. On je županu Zlatku Komadini uručio plaketu za jačanje 
lokalne i regionalne samouprave posebno naglasivši kako su Rijeka i PGŽ oduvijek bile 
svjetionik samouprave u Hrvatskoj.  
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Na svečanosti  su prisustvovali brojni uglednici iz hrvatskog javnog, crkvenog i 
političkog života,  generalni i počasni konzuli, kao i gosti iz drugih hrvatskih županija, 
Ureda državne uprave, policije,sudova  te jedinica lokalne samouprave PGŽ.  
 
 


